Оценка эффективности за 2024 год
реализации Программы оздоровления
 муниципальных финансов Беломорского муниципального округа 
на период до 2024 года 
Оценка эффективности реализации Программы оздоровления муниципальных финансов Беломорского муниципального округа на период до 2024 года (далее – Программа) проведена отделом бюджета финансово-экономического управления администрации Беломорского муниципального округа по итогам ее реализации за 2024 год.
Эффективность реализации Программы (ЭФ) рассчитывается по следующей формуле:
ЭФ = СТБЭ x СТЦИ1 x СТЦИ2 x СТЦИ3,
где:
СТБЭ - степень достижения объема бюджетного эффекта от реализации мероприятий Программы, рассчитываемая как отношение фактического объема бюджетного эффекта за отчетный год к плановому объему бюджетного эффекта, утвержденного Программой;
СТЦИ1 - степень выполнения ожидаемого конечного результата реализации Программы динамики налоговых и неналоговых доходов бюджета Беломорского муниципального района, рассчитываемая как отношение фактического значения целевого индикатора к плановому значению, утвержденному Программой.
В случае если СТЦИ1>= 1, в расчете эффективности реализации Программы (ЭФ) значение СТЦИ1 принимается равным 1;
СТЦИ2 - степень выполнения ожидаемого конечного результата реализации Программы - доли просроченной кредиторской задолженности в расходах бюджета Беломорского муниципального района, рассчитываемая как отношение планового значения ожидаемого конечного результата реализации Программы, утвержденного Программой, к фактическому значению;
В случае если СТЦИ2>= 1, в расчете эффективности реализации Программы (ЭФ) значение принимается равным 1.
СТЦИ3 - степень выполнения ожидаемого конечного результата реализации Программы - отношения муниципального долга Беломорского муниципального района к сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета Беломорского муниципального района без учета безвозмездных поступлений, рассчитываемая как отношение планового значения ожидаемого конечного результата реализации Программы, утвержденного Программой, к фактическому значению.
В случае если СТЦИ3>= 1, в расчете эффективности реализации Программы (ЭФ) значение СТЦИ3 принимается равным 1.
Так, 
СТБЭ = 38 578,9 т.р. / 33 321,4 т.р = 1,16;
СТЦИ1 = 101,0 / 101,6 = 0,99;
СТЦИ2 – не рассчитывается, поскольку просроченная кредиторская задолженность на начало и конец отчетного периода отсутствует, показатель определен – 0 тыс. рублей;
СТЦИ3 = 49 / 50 = 0,98
Расчет эффективности реализации Программы:
ЭФ = 1,16 х 0,99 х 0,98 = 1,12 
По результатам оценки эффективности реализации Программы численное значение эффективности Программы ≥ 0,95.
Реализации Программы в 2024 году присваивается уровень – «высокая эффективность».
Исп.Левченко Е.В.
