В соответствии с Планом проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, посвященного Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, в период с 26 мая по 26 июня 2024 года на территории Беломорского муниципального округа проведены следующие мероприятия: 
В ГБУ СО РК «Центр помощи детям №5» г. Беломорска прошли следующие профилактические мероприятия:
- 29 мая 2024 года тренинг «Мы выбираем жизнь!» с подростками 13-17 лет, состоящими на различных вида профилактического учета. В тренинге приняли участие 9 несовершеннолетних;
- 30 мая 2024 года с участием инспекторов ПДН ОМВД России «Беломорское» проведены информационная беседа «Безопасные каникулы» и профилактическая беседа «Горькие плоды «сладкой жизни» или о тяжких последствиях употребления наркотиков». В данных мероприятиях приняли участия 9 несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета;
- 05 июня 2024 года проведено профилактическое мероприятие «Дети против наркотиков», в котором приняли участие несовершеннолетние, посещающие досуговую площадку «Ветер перемен», возраст участников от 6 до 10 лет, в мероприятии приняло участие 10 человек;
- 10 июня 2024 года проведена профилактическая беседа, по итогам которой была сделана коллективная работа «Мы против наркотиков» с несовершеннолетними 6-10 лет. В мероприятии приняло участие 10 человек. Также в этот день проведена профилактическая беседа с подростками 11-17 лет, состоящими на разных видах профилактического учета, «Мое здоровье – мое будущее» (о последствиях употребления ПАВ). В беседе приняло участие 9 несовершеннолетних;
- 11 июня 2024 года  проведена спортивно-игровая программа совместно с инспекторами ПДН ОМВД России «Мы за здоровый образ жизни» для несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета;
- 19 июня 2024 года  состоялась профилактическая беседа «Нет – наркотикам. Я выбираю жизнь» (о последствиях употребления  ПАВ).По результатам беседы выполнена коллективная работа по рисованию «Нет - наркотикам»;
- 24 июня 2024 года проведено игровое мероприятие «Суд над наркотиками», направленное на аудиторию 15-17 лет;
- 26 июня 2024 года проведена информационная беседа с участием инспектора ПДН ОМВД России «Беломорское»  на тему «Безопасные каникулы»  (информация о последствиях курения и употребления ПАВ).
В соответствии с утвержденным планом проведены: открытый турнир по футболу среди школьников, посвященный памяти ветерана спорта Попова А.Ф., соревнования по настольному теннису, районный фестиваль семейных традиций, соревнования по карельской народной игре кююккя, волонтерская агитационная акция «День без табака», спортивно-игровой квест «Все вместе – 2024».
 Сотрудниками Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Беломорского муниципального округа и ОМВД России «Беломорское» проведены профилактические беседы с несовершеннолетними о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их незаконный оборот.
МАОУ ДО «Беломорская спортивная школа им. А.В. Филиппова» проведены: фестиваль Всероссийского комплекса ГТО среди учащихся общеобразовательных учреждений «Первая ступень ГТО», летний Фестиваль по минибаскету среди школьников, посвященный Дню Республики Карелия,  Открытое Первенство МАОУ ДО "Беломорская спортивная школа им. А.В.Филиппова" по общей физической подготовке, посвященное XXXV Всероссийскому Олимпийскому дню, летний фестиваль по баскетболу 3x3.
В летнем оздоровительном лагере, на досуговых площадках на базе образовательных учреждений проведены спортивные дни, эстафеты и игры.
Сотрудниками  Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Беломорского муниципального округа ОМВД России «Беломорское» проведено 8 рейдов по местам массового отдыха подростков и молодежи. 
5 из 11 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, состоящих на различных видах профилактического учета, были трудоустроены в рамках работы трудовых бригад. Обучающиеся «группы риска» вовлекались в работу лагерей дневного пребывания.
Проведены мероприятия, направленные на профилактику табакокурения и употребления психоактивных веществ, популяризации здорового образа жизни, выработку позитивных жизненных  установок, а именно: конкурс рисунков «Нет наркотикам!»; конкурс рисунков на асфальте «Здоровым - быть!»; валеологические игры и беседы с медицинскими волонтерами; викторины «Знай и защити себя», «Урок здоровья»; квест – игра «Мы – поколение ЗОЖ»; организован просмотр социальных видеороликов «Здоровое кино»; проведена военно – спортивная эстафета «Здоровый патриот».
В учреждениях культуры Беломорского муниципального округа в период с 26 мая по 26 июня 2024 года проведены мероприятия профилактической направленности: 
    - информационное досье «Твоя жизнь в твоих руках»  (Пушнинская сельская библиотека);
     - выставка-размышление  «Наркомания – долгая смерть короткой жизни» (Сосновецкая модельная сельская библиотека);
     - информационная акция с раздачей буклетов «Скажи наркотикам нет!» (Сосновецкая модельная сельская библиотека);
     - конкурс рисунков  «Я - против наркотиков!» (Золотецкая сельская библиотека);
    -  информационный час «Имя беды – наркотик» (Шуерецкая сельская библиотека);
    - акция «Мы за жизнь без наркотиков!» (Летнереченская сельская библиотека);
   - беседа «Наркомания – час беды» (Ново-Машезерская сельская библиотека);
   - викторина «Белая смерть» (Хвойнинская сельская библиотека).
   В центральной модельной библиотеке в отчетный период прошла уличная акция «Мы против наркотиков».
   Проведен первый муниципальный фестиваль семейных традиций.
Финансовые средства, предусмотренные в рамках реализации муниципальной антинаркотической программы, в сумме 35 000 рублей израсходованы на проведение муниципальных антинаркотических мероприятий, в том числе профилактических мероприятий в рамках Дня защиты детей и спортивного – игрового квеста «Все вместе - 2024», а также изготовление и распространение антинаркотических агитационных материалов и атрибутики.  

