Приложение 1

к постановлению администрации 

Беломорского муниципального округа 


   от 12 февраля 2024 года № 118   

Состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

Беломорского муниципального округа Республики Карелия
Котинова Е.Г. - заместитель главы администрации Беломорского муниципального округа;
Панина Н.В. - заместитель начальника отдела образования администрации Беломорского муниципального округа;

Розумная Н.А. - ведущий специалист отдела образования администрации Беломорского муниципального округа;
Члены комиссии:

Янушко Н.С. - старший инспектор подразделения по делам несовершеннолетних отдел Министерства внутренних дел России по Беломорскому району (по согласованию);

Корнетов Я.Д. - старший инспектор Сегежского межмуниципального филиала Федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция управления федеральной службы наказания» России по Республике Карелия (дислокация г. Беломорск) (по согласованию);
Вологина М.Ф. - и.о. директора государственное казенное учреждение Республики Карелия «Центр занятости населения Республики Карелия» Агентство занятости населения Беломорского округа» (по согласованию);

Белялова А.А - педиатр, государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Карелия «Беломорская центральная районная больница» (по согласованию);

Потенихина Н.И.- руководитель отделения по работе с гражданами в Беломорском районе (по согласованию);

Кудрова Д.Ю. - главный специалист муниципального казенного межпоселенческого учреждения «Управление по физической культуре, делам молодежи и развитию туризма» Беломорского муниципального округа;

Таранов С.К. - заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы Беломорского и Сегежского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по РК (по согласованию);

Огай А.Э. - начальник отделения старший судебный пристав отделения судебных приставов по Беломорскому району Управления Федеральной службы судебных приставов по РК (по согласованию);

Савина А.А. - заместитель директора Государственное бюджетное учреждения социальной защиты РК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 5» (по согласованию);
Пискун А.Н. - заместитель начальника отдел Министерства внутренних дел России по Беломорскому району (по согласованию);

Анисимова М.В. - главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Карелия «Беломорская центральная районная больница» (по согласованию);
Матышева О.И. - инспектор подразделения по делам несовершеннолетних отдел Министерства внутренних дел России по Беломорскому району (по согласованию);
Гузенко О.Б. - муниципального координатора деятельности советников                            по воспитанию Беломорского муниципального округа;
Федосова А.В. - муниципального специалиста по организации работы в Беломорском муниципальном округе Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых».
