                      Уважаемые депутаты и приглашенные!                     
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131 ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Беломорский муниципальный округ» разрешите представить вашему вниманию отчет о результатах деятельности Совета Беломорского муниципального округа   I созыва за период с 20 сентября по 31 декабря 2023 года.

Совет Беломорского муниципального округа – это постоянно действующий орган местного самоуправления, который в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации и Республики Карелия, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131 ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральными и региональными нормативно-правовыми актами,  Уставом муниципального образования «Беломорский муниципальный округ» и Регламентом Совета. 

Совет Беломорского муниципального округа состоит из 15 депутатов, осуществляющих свою деятельность на общественных началах с момента избрания.

В соответствии с законодательством, одной их главных задач депутатов является формирование необходимой нормативно-правовой базы для решения вопросов местного значения.  В период структурной реорганизации эта задача стала наиболее важной.

 На I сессии  I созыва Совет утвердил Регламент Совета, на основании которого были единогласно избраны Председатель Совета Филиппова Ирина Валентиновна и заместитель Председателя Совета Савина Александра Александровна. Образованы постоянные комиссии Совета: постоянная комиссия по бюджету и финансам в количестве 5 человек (председатель комиссии Попов Алексей Александрович, заместитель председателя Нурлина Светлана Александровна), постоянная комиссия по социальным вопросам  в количестве 5 человек (председатель комиссии Савина Александра Александровна, заместитель председателя Алексеева Елена Леонидовна),  постоянная комиссия по жилищно-коммунальным вопросам и благоустройству в количестве 9 человек (председатель комиссии Шитов Александр Эдуардович, заместитель председателя Самойлов Владимир Анатольевич). 

 Утверждены «Порядок организации и проведения общественных обсуждений и публичных слушаний в Беломорском муниципальном округе Республики Карелия» и «Порядок опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и официальной информации Беломорском муниципальном округе Республики Карелия».
На этой же сессии решением Совета проект Устава Беломорского муниципального округа Республики Карелия, основного нормативного документа, вынесен на публичные слушания. 

В качестве официальных символов Беломорского муниципального округа Республики Карелия решено использовать герб и флаг муниципального образования «Беломорский муниципальный район».

Таким образом, на I сессии  I созыва были заложены основы нормативно-правовой базы для решения вопросов местного значения.

В дальнейшем по 31 декабря 2023 года было проведено еще 8 сессий, из них 4 внеочередных. 51 вопрос рассмотрен. Ключевыми вопросами были: принятие Устава Беломорского муниципального округа Республики Карелия, утверждение Положения о бюджетном процессе в Беломорском муниципальном округе Республики Карелия и утверждение бюджета Беломорского муниципального округа Республики Карелия на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.  Для формирования бюджета Советом были приняты решения «Об установлении земельного налога на территории  Беломорского муниципального округа Республики Карелия», «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Беломорского муниципального округа Республики Карелия», «О дорожном фонде Беломорского муниципального округа Беломорского муниципального округа Республики Карелия»,  «Об утверждении Порядка Формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда Беломорского муниципального округа Республики Карелия».

На III сессии I созыва Советом Беломорского муниципального округа приняты решения «О ликвидации Совета муниципального образования «Беломорский муниципальный район», «О наделении Совета Беломорского муниципального округа правами юридического лица», «Об учреждении администрации Беломорского муниципального округа». Принятие этих решений позволило изменить правовую основу представительного и исполнительного органов власти Беломорского муниципального округа Республики Карелия.

15 декабря 2023 года на YI сессии I созыва решениями Совета были досрочно прекращены полномочия депутата и председателя Совета Филипповой Ирины Валентиновны. Единогласно депутатами были избраны: председателем Совета Попов Алексей Александрович и Главой Беломорского муниципального округа Филиппова Ирина Валентиновна. Советом приняты решения «О ликвидации администрации «Летнереченского сельского поселения», «О ликвидации администрации «Сосновецкого сельского поселения», «О ликвидации администрации «Сумпосадского сельского поселения». Таким образом, началось реформирование органов местного самоуправления на территории Беломорского муниципального округа. Советом принимаются решения «Об утверждении Положения о денежном содержании и материальном стимулировании лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Беломорского муниципального округа Республики Карелия», «Об утверждении структуры администрации Беломорского муниципального округа» и «О ликвидации администрации муниципального образования «Беломорский муниципальный район».

Отдельным блоком были приняты решения по Контрольно-счетному комитету: «О ликвидации  Контрольно-счетного комитета Беломорского муниципального района Республики Карелия», «О досрочном освобождении от должности муниципальной службы председателя Контрольно-счетного комитета Беломорского муниципального района Республики Карелия», «Об утверждении структуры Контрольно-счетного комитета Беломорского муниципального округа», «О штатной численности Контрольно-счетного комитета Беломорского муниципального округа», «О назначении на должность председателя Контрольно-счетного комитета Беломорского муниципального округа».

Все проекты решений перед внесением на рассмотрение в Совет проходили правовое согласование с юридическим отделом администрации. 

В целях недопущения принятия правовых норм, не соответствующих законодательству Российской Федерации, все решения направлялись в прокуратуру Беломорского района для прохождения соответствующей экспертизы. На 60 направленных для проверки решений прокуратурой Беломорского района Советом получено 10 протестов за период с 20.09.2023 года по 31.12.2023 года. Основная часть протестов прокуратуры (8 из 10) Советом рассмотрены надлежащим образом и ответы отправлены в прокуратуру.

Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления являются публичные слушания, о проведении которых жители Беломорского муниципального округа заблаговременно информировались в соответствии с «Порядком организации и проведения общественных обсуждений и публичных слушаний в Беломорском муниципальном округе Республики Карелия» в газете «Беломорская трибуна» и официальном сайте Администрации. На публичные слушания были вынесены два вопроса: проект Устава Беломорского муниципального округа Республики Карелия и О  бюджете Беломорского муниципального округа Республики Карелия на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Все обсуждаемые проекты были одобрены участниками слушаний и рекомендованы на рассмотрение Совета.

Говоря об итогах работы Совета за столь короткий промежуток времени с 20.09.2023 по 31.12.2023, хочется отметить, что деятельность Совета была плодотворной, содержательной и разносторонней. Депутатский корпус отработал сплоченно и слаженно. Спасибо большое вам за работу.

Отдельные слова благодарности, конечно же, Филипповой Ирине Валентиновне, на хрупкие женские плечи которой легла основная нагрузка по реформированию местного самоуправления. Депутаты благодарны Утиной Анне Анатольевне, внесшей весомый вклад по подготовке нормативно-правовых актов, заместителям главы Администрации Котиновой Елене Геннадьевне и Александровой Ольге Яковлевне за организацию работ, юридическому отделу Администрации, начальникам и специалистам управлений и отделов, принимавших деятельное участие и тесное  сотрудничество в нашем общем деле.

Мы все только в начале большого тернистого пути к реформированию местного самоуправления. Вместе мы все одолеем. Для сплоченного коллектива единомышленников преград не существуют. 

Спасибо за внимание!
