

ПРОГРАММА
профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Беломорского муниципального округа Республики Карелия  на 2024 год
1. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, описание текущего развития профилактической деятельности, характеристика проблем, на решение которых направлена 
Программа профилактики
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Беломорского муниципального округа - это деятельность должностных лиц Администрации Беломорского муниципального округа, уполномоченных на организацию и проведение на территории Беломорского муниципального округа Республики Карелия проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных законодательством при осуществлении ими производственной и иной деятельности в сфере отношений, связанных с обеспечением соблюдения законодательства Российской Федерации и Республики Карелия, а также муниципальных нормативных правовых актов.

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Беломорского муниципального округа Республики Карелия на 2024 год (далее - Программа профилактики) разработана в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

-
Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;

-
Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-
Постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

-
Решение Совета Беломорского муниципального округа от 15 декабря 2023 года № 40 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Беломорского муниципального округа Республики Карелия».
Программа профилактики разработана должностными лицами, уполномоченными осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства и проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, соблюдение которых оценивается Администрацией при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Беломорского муниципального округа Республики Карелия.

Программа профилактики, информация по итогам состоявшихся профилактических мероприятий, разъяснения, памятки размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования Беломорский муниципальный район округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Мероприятия программы профилактики осуществляются посредством информирования, проведения устных и письменных консультаций.
Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства (далее - объект контроля) являются:
1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования по предмету муниципального контроля в сфере благоустройства, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);

2) результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования по предмету муниципального контроля в сфере благоустройства;

3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая земельные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане  и организации владеют и (или) пользуются (далее – производственные объекты) и которым предъявляются обязательные требования  по предмету муниципального контроля в сфере благоустройства.

Подконтрольными субъектами являются юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане, к которым  предъявляются обязательные требования, установленные Правилами благоустройства.

Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в сфере благоустройства, осуществляемого администрацией, размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Беломорский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
За текущий период 2023 года в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства плановые и внеплановые проверки, не производились. Мероприятия по контролю без взаимодействия с субъектами контроля проводились в рамках профилактических мероприятий.

Предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля подконтрольным субъектам не выдавались.

Случаи причинения субъектами контроля вреда  (ущерба) охраняемым законом ценностям не установлены.

К основным проблемам в сфере благоустройства, на решение которых направлена Программа профилактики относится: привидение объектов благоустройства в соответствии с технико-эксплуатационными характеристиками, улучшение архитектурно-планировочного и эстетического облика Беломорского муниципального округа, создание безопасных и комфортных условий для проживания населения.

Проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение подконтрольными субъектами обязательных требований законодательства, на побуждение подконтрольных субъектов к добросовестности, будет способствовать повышению их ответственности, а также снижению количества совершаемых нарушений.

2. Цели и задачи реализации Программы профилактики
2.1.
Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям направлена на достижение следующих основных целей:

· стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами;

· устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
· создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.

2.2.
Задачами Программы являются:
· укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований;
· выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, разработка мероприятий, направленных на устранение нарушений обязательных требований;
· формирование одинакового понимания обязательных требований у всех участников контрольной деятельности.
3. Перечень профилактических мероприятий, сроки
(периодичность) их проведения
1.
В соответствии с Положением по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Беломорского муниципального округа Республики Карелия, утвержденным Решением VI сессии I созыва Совета народных депутатов Беломорского муниципального округа от 15 декабря 2023 года №40 проводятся следующие профилактические мероприятия: 

а)
информирование;

б)
объявление предостережения;

в)
консультирование

2.
Перечень профилактических мероприятий с указанием сроков (периодичности) их проведения
	№

	Вид мероприятия
	Форма мероприятия
	Подразделение и (или) должностные лица Администрации Беломорского муниципального округа, ответственные за реализацию мероприятия


	Сроки (периодичность) их проведения

	
	Информирование
	Осуществляется посредством размещения сведений, предусмотренных частью 3 статьи 46 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на официальном сайте органов местного самоуправления Беломорского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в средствах массовой информации и иных формах.

Размещенные сведения поддерживаются в актуальном состоянии и обновляются при их изменениях.


	Администрация Беломорского муниципального округа

	В течение года 

	2.
	Консультирование
	Проведение должностными лицами Администрации консультаций по вопросам:
1) организация и осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства;

2) порядок осуществления контрольных мероприятий, установленных Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства;

3) порядок обжалования действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства;

4) получение информации о нормативных правовых актах (их отдельных положениях), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Администрацией в рамках контрольных мероприятий.

Консультирование в письменной форме осуществляется инспектором, в следующих случаях:

а) контролируемым лицом направлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;

б) в ходе консультирования предоставить устный ответ на поставленные вопросы невозможно;

в) ответ на поставленные вопросы требует запроса дополнительных сведений Консультирование осуществляется по средствам личного обращения, телефонной связи, электронной почты, видео-конференц-связи, при получении письменного запроса - в письменной форме в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия. 

Право направления обращений контролируемых лиц по вопросу осуществления консультирования в отношении контролируемого лица обеспечивается в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»

	Администрация Беломорского муниципального округа

	В течение года

	3.
	Объявление предостережения
	Объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, оформленного в соответствии с типовой формой, утвержденной приказом Минэкономразвития России от 31 марта 2021 года № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом», осуществляется контрольным органом в соответствии со статьей 49 Закона № 248-ФЗ
	Администрация Беломорского муниципального округа
	По мере необходимости


4. Показатели результативности и эффективности Программы профилактики
1.
Показатели результативности и эффективности программы профилактики:

1)
количество контрольных мероприятий, проведенных в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства;

2)
количество контрольных мероприятий, проведенных в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства, без выявленных нарушений;

3)
количество предписаний об устранении выявленных нарушений;

4)
количество объявленных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.

К показателям качества профилактической деятельности относятся следующие:

· количество консультаций, информирований;

· количество объявленных предостережений;

информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан по вопросам соблюдения обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, в том числе посредством размещения на официальном сайте контрольного органа руководств (памяток), информационных статей
2.
Администрация Беломорского муниципального округа ежегодно осуществляют подготовку доклада о виде контроля с указанием сведений о достижении ключевых показателей и сведений об индикативных показателях видов контроля, в том числе о влиянии профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий на достижение ключевых показателей

3.
Информация о реализации мероприятий по профилактике нарушений Программы размещается на официальном сайте администрации муниципального образования «Беломорский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».









